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Χειροτονία νέου Διακόνου στην Ι.Μ. Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Ένας νέος Διάκονος εντάχθηκε σήμερα στην τοπική μας 
Εκκλησία, αφού ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ, συμπαραστατούμενος από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομο και 
τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αχελώου κ. Νήφωνα, Ιερούργησε 
το Σάββατο 25 Οκτωβρίου στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Πειραιώς και τέλεσε την εις 
Διάκονον Χειροτονία του κ. Γεωργίου Χρυσού.

Στην Ακολουθία του Όρθρου Χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος.

Απευθυνόμενος προς τον π. Γεώργιο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ, επικαλούμενος τις ευχές του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Τρίκκης, 
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Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσοστόμου, του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αχελώου κ. 
Νήφωνος και του Πανοσιολογιωτάτου Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Εσφιγμένου, 
Αγίου Όρους κ. Βαρθολομαίου, σημείωσε πως «μέσα σε αυτό το κλίμα της 
Παναγιοφιλίας που εμπνέει τη Μητρόπολή μας, σε αυτήν την Παναγιοσκέπαστη 
Μητρόπολη», «σήμερα, στην Ιερά Σύναξη της Υπεραγίας Θεοτόκου της 
επικεκλημένης Τριχερούσης, ήρθε η μεγαλειώδης ώρα της προσωπικής σου 
Πεντηκοστής. Το όραμά σου από της απαλής σου νεότητος» «γίνεται σήμερα 
πραγματικότητα» «για την ατελεύτητη αιωνιότητα», υπογραμμίζοντας πως «αυτό 
είναι συγκλονιστικό και ταυτόχρονα μοναδικό και ανεπανάληπτο».

Αναφερόμενος στην οικογένεια «αρχών, αξιών, τίμιου κόπου και αγάπης» στην 
οποία μεγάλωσε, συμπλήρωσε πως τα βήματα της ζωής του τον οδήγησαν στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Πειραιώς «πλησίον του 
πνευματικού σου Πατρός, του Αιδεσιμολογιωτάτου Γενικού Αρχιερατικού μας 
Επιτρόπου, π. Ιωάννου Παναγιώτου», όπου «έλαβες την εμπειρία της 
Χριστοποιήσεως και της μετοχής στη ζωή και στο θαύμα του Παναγίου Θεού. 
Μέσα σε αυτή την ώσμωση και ανάκραση του προσώπου σου με το πρόσωπο του 
Κυρίου μας, εσύ, ο θετικιστής άνθρωπος, ο φοιτητής του Εθνικού Μετσοβίου 
Πολυτεχνείου, ο ηλεκτρολόγος-μηχανολόγος και πληροφορικάριος, ανακάλυψες 
τον αιώνιο κόσμο της θείας πραγματικότητας. Την υπερμαθηματική ακρίβεια και 
ωραιότητα των συμπάντων που αναγγέλλουν το όνομα του Κυρίου»

Και συνέχισε: «Ο Θεός σε αγάπησε τόσο πολύ, ώστε έφερε στο δρόμο σου έναν 
άγγελο παρθενίας, ευγενείας, καθαρότητος, πιστότητος και αγάπης. Την εκλεκτή 
συμβία σου Μερόπη. Και αυτή έκγονο μιας εξαιρέτου, ευγενούς και αξιοπρεπούς 
οικογένειας. Και σε συνέδεσε με τα ιερά δεσμά του γάμου, για να αποβείς και εσύ 
και η Μερόπη ένας άνθρωπος, κατά μίμηση του Χριστού». «Όλη αυτή, λοιπόν, την 
ευλογία την απολαμβάνεις και όλη αυτή τη Χάρη την αποδέχεσαι και γίνεσαι 
μέτοχος των ακτίστων ενεργειών του Παναγίου Θεού. Και σκέψου ότι σε λίγα 
λεπτά το χοϊκό σου σκήνωμα θα πλημμυρίσει από την αέναη παρουσία του 
Παρακλήτου».

«Το ίδιο Σώμα και το ίδιο Αίμα θα τα διαχειρίζεσαι πλέον εσύ. Θα τα διαμοιράζεις 
στους αδελφούς και τέλος θα καταλύεις τα Άγια Μυστήρια και θα αποβαίνεις εσύ, 
ο χοϊκός άνθρωπος, Αρτοφόριο του Παναγίου Θεού», συμπλήρωσε.

«Η προσευχή όλων» «είναι αυτή τη συνειδητότητα να τη διατηρείς μέσα στο 
‘’είναι’’ σου, στην ύπαρξή σου έως το τέλος του βίου σου. Να αισθάνεσαι ακριβώς 
αυτή την απερινόητη ευγνωμοσύνη στον Κύριο που σου χάρισε με τόση απλοχεριά 
την ύπαρξή Του και τον εαυτό Του», είπε ολοκληρώνοντας ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, επισημαίνοντας στον π. Γεώργιο πως «η 



μεγαλειώδης ώρα της υπάρξεώς σου έφθασε. Όλα όσα γνώρισες μέχρι τώρα θα 
αλλάξουν. Θα είσαι πλέον Διάκονος της Εκκλησίας. Ο μιμητής του Αγίου Ενδόξου 
Πρωτομάρτυρος και Αρχιδιακόνου Στεφάνου και πάντων των Αγίων».

Λίγο νωρίτερα, στη σύντομη, συγκινητική και καρδιακή προσλαλιά του ο π. 
Γεώργιος, εκφράζοντας την αναξιότητά του μπροστά στη μεγάλη τιμή της 
Χειροτονίας του, ανέφερε πως η κλήση του στη διακονία είναι δώρο της Θείας 
Χάριτος και όχι ανθρώπινη αξία. Μίλησε ως τεχνολόγος που βρήκε τον Θεό μέσα 
από την αναζήτηση της αλήθειας, επηρεασμένος βαθιά, όπως τόνισε, από τους 
Αγίους Πορφύριο τον Καυσοκαλυβίτη και Σωφρόνιο του Έσσεξ. «Εγώ μπορεί να μην 
είμαι θεολόγος, αλλά θα μιλήσω ταπεινά ως ένας τεχνολόγος που αγάπησε τον 
Θεό», είπε χαρακτηριστικά, αναφέροντας πως «από τον Άγιο Πορφύριο μου έγινε 
ξεκάθαρο ότι η αγάπη του Θεού είναι πραγματικά ανιδιοτελής και τελεία. Και από 
τον Άγιο Σωφρόνιο του Έσσεξ μου έγινε ξεκάθαρο γιατί η Ορθοδοξία είναι η 
πραγματική παραδεδομένη πίστη στον Αληθινό Θεό».

«Μόνο η Ορθοδοξία έχει συνέπεια στα βάθη των αιώνων και κατά συνέπεια το 
πλήρωμα της Χάριτος», επεσήμανε, σημειώνοντας ότι η Ορθοδοξία είναι η μόνη 
αληθινή πίστη, με συνέπεια στο Δόγμα και στο βάθος των αιώνων, σε αντίθεση με 
τις αποκλίσεις Καθολικών και Προτεσταντών. Διαπίστωσε, επίσης, πως με την 
τεχνολογική αλαζονεία της εποχής, πολλοί προσπαθούν να υπερβούν τη φύση 
χωρίς τον Θεό, θεωρώντας την πίστη παράλογη, υπογραμμίζοντας παράλληλα πως 
μόνο ο Θεός και η αιωνιότητα έχουν πραγματική αξία.

Ο π. Γεώργιος, ολοκληρώνοντας, εξέφρασε τις ευχαριστίες του στον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αχελώου κ. Νήφωνα, βοηθό Επίσκοπο και Πρωτοσύγκελλο 
της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς «για το παράδειγμα ταπείνωσης και απλότητάς 
του, καθώς και στο προσωπικό της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς: τον εκπρόσωπο 
τύπου κ. Δημήτριο Αλφιέρη, την υπεύθυνη νεότητος κα Ασπασία Αθανασάκη και 
όλους τους Ιερείς και λαϊκούς εργαζόμενους για την άψογη συνεργασία τους»

Ευχαρίστησε, επίσης, τους γονείς «Σπυρίδωνα και Σταυρούλα που σήκωσαν το 
σταυρό της ανατροφής μου με αξιοπρέπεια και υπομονή», όπως χαρακτηριστικά 
«τη γυναίκα μου Μερόπη που με αγαπάει και με συμπληρώνει, τους γονείς της 
Βασίλειο και Άννα που μας στηρίζουν αμφότερους και τα αδέλφια μας»

«Ευχαριστώ τον πνευματικό μου πατέρα, π. Ιωάννη Παναγιώτου, τον Γενικό 
Αρχιερατικό Επίτροπο της Μητροπόλεώς μας, που με αγκάλιασε και με 
καθοδήγησε όλα αυτά τα χρόνια, καθώς και τον πνευματικό πατέρα αυτού, π. 
Ιωάννη Ρισάνο για την στήριξη, την αγάπη και την προσευχή του», είπε στη 
συνέχεια ο π. Γεώργιος, ευχαριστώντας παράλληλα τόσο τους Ιερείς του 



Μητροπολιτικού μας Ναού π. Φανούριο και π. Παντελεήμονα, τον π. Χρήστο καθώς 
και όλους τους λαϊκούς συνεργάτες και στελέχη.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες εξέφρασε προς τον «ακούραστο Μητροπολίτη Τρίκκης, κ. κ. 
Χρυσόστομο και τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Εσφιγμένου του Αγίου Όρους, κ. κ. 
Βαρθολομαίο που παραμέρισαν τις πολυάριθμες υποχρεώσεις τους για να 
παρίστανται σήμερα εδώ».

«Ευχαριστώ εσάς Σεβασμιώτατε, που δεχτήκατε να μου μεταλαμπαδεύσετε το 
Άγιο Πνεύμα, τον Κύριο και Θεό μας. Είναι μεγάλη μου τιμή να χειροτονούμαι από 
έναν αυθεντικό ποιμένα της Εκκλησίας, έναν άνθρωπο που ορθοτομεί και ζει μόνο 
για τον Θεό», είπε ολοκληρώνοντας την ομιλία του ο π. Γεώργιος ευχαριστώντας 
παράλληλα συγγενείς, φίλους και γνωστούς.

Δείτε πλούσιο φωτογραφικό υλικό ΕΔΩ.
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